

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать
вовремя
и объективно!..

17
АПРЕЛЯ
2015 г.

№ 25
(17092)

Информировати вовремя и объективно!

**ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
ИГОРЬ ИГОШИН ПОБЫВАЛ
НА ПРОИЗВОДСТВАХ В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ**



Депутат Государственной Думы ФС РФ Игорь Игошин с рабочим визитом побывал в Гусь-Хрустальном. Вместе с главой города Николаем Балыхиным они посетили Гусевской хрустальный завод имени Малышева, ООО "Гусар" и навестили многодетную семью Петриконых.

На хрустальном заводе гостей встретили руководители стекольного производства. Игорю Николаевичу показали возрожденный полтора года назад после долгого перерыва цех. Депутат Госдумы ознакомился с некоторыми тонкостями производства, побывал с рабочими, побывал в "Образцовой", где собраны уникальные изделия хрустального мастерства.

Помощь гусевским производствам по участию в программе импортозамещения и стала основной целью поездки Игоря Игошиня в Гусь-Хрустальный. По итогам посещения хрустального завода депутат резюмировал, что сегодня это производство невелико, но потенциал развития у него есть.

Игорь Николаевич решил настроен помочь хру-

темпах производства депутату Госдумы рассказал директор арматурного завода Александр Берёзкин.

- Сегодня, обладая современным оборудованием, мы можем выполнять абсолютно любые заказы как для газовых коксов, так и для нефтяников, как в секторе добычи, так и в секторе переработки. Нам нужны сегодня заказы, и мы предложиваем заказы сложные, - подчеркнул Александр Александрович. Но есть вопросы, которые невозможно решить на региональном уровне. В первую очередь, это

в решении как раз таких вопросов пообещал помочь Игорь Игoshин, являющийся председателем экспертного совета РФ по импортозамещению

нию. Ознакомившись с машинами производства, он без ложного преувеличения назвал его одним из лучших в мире. Делегат особо отметил: «Потенциал, которым обладает завод «Гусар», велик. Здесь — качество, статус, уровень, которым бы позавидовали многие европейские заводы. Александр Александрович поставил цельный ряд задач, и мы готовы решать их вместе в рамках постоянного плодотворного сотрудничества».

Сотрудничество с Игорем Николаевичем успешно осуществляют городские власти. Подводя итог встречи, глава города Николай Балакин подчеркнул, что Гусь-Хрустальный работает с Игорем Николаевичем в одной команде по разным направлениям. Одно из них - решение социальной проблемы, связанной с восстановлением городского бассейна в КДЮСШ им. Пушкина. Игорь Иошин выразил готовность решить эту слугу горожанам.

Пресс-служба администрации города.

№ 25
(17092)

МАКСИМУМ УСИЛИЙ
ДЛЯ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ВОЗГОРАНИЙ

На днях первый заместитель губернатора Алексей Коньшев провел внеочередное заседание областной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

ниц техники. Наибольшее количество очагов возгорания сухой травы было зарегистрировано во Владимире (56 случаев), а также в Собинском (29), Гусь-Хрустальном (21), Суз-

Угроза торфяных пожаров

угроза торфяных пожаров возросла в Собинском и Гусев-Хрустальном районах. Поэтому там необходимо в кратчайшие сроки завершить опашку населенных пунктов, обеспечить готовность всех сил и средств для тушения палов сухой травы и активизировать профилактическую работу с населением по противопожарной безопасности.

ВЕТЕРАНАМ

ВНИМАНИЕ ВETERANAM ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Во Владимирской области проживают 34,9 тыс. ветеранов Великой Отечественной войны, которые ежемесячно получают меры социального поддержки, предусмотренные федеральным и областным законодательством. На эти цели в 2015 году выделено 253 млн руб. В рамках реализации Указа Президента России «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941–1945 годов» жилищные условия улучшили 539 человек.

Органами местного самоуправления совместно с учреждениями социальной защиты проведен мониторинг условий жизни ветеранов Великой Отечественной войны. По состоянию на 2 апреля, 740 ветеранов включены в списки нуждающихся в ремонте жилья. За счет средств местных бюджетов и спонсорских средств в январе-марте текущего года проведен ремонт жилья 183 ветеранам. Около 15 тысяч ветеранов получили различные виды социальной поддержки.

НА РЫНКЕ ТРУДА

Центр занятости населения города Гусь-Хрустальный информирует о предоставлении государственных услуг в области содействия занятости населения по городу и району г. Гусь-Хрустальный на 2011 год.

За содействие в поиске подделяющей работы обратился 401 человек (1228 с начала года). Из них по причине увольнения по собственному желанию 247 человек, по причине ликвидации организаций либо сокращения численности 43 человека, действие трудового договора закончилось у 9 обратившихся, по соглашению сторон 12 и по другим причинам - 201 человек.

САМЫЙ КРУПНЫЙ ДОЛГ ЗА ГАЗ

Самый крупный долг числится за заводом «Символ» в Курково. Сумма уже превысила 125 млн рублей. Газ могут отключить уже в 21 апреля. Также в числе должников и «Алонинский завод «Раско».



ЮБИЛЕЙНАЯ ДАТА

ВЛАДИМИРСКОЙ СТАТИСТИКЕ - 180 ЛЕТ

История возникновения и развития статистики во Владимирской области уходит в далёкое прошлое. Владимирский губернский статистический комитет (Губстаткомитет) был образован в апреле 1835 года. Его первым председателем был назначен губернатор Владимирской губернии С.Ф. Паскевич. Первостепенными направлениями деятельности комитета стала организация учета фабрично-заводской промышленности, ремесел, сельскохозяйственного промыслов, посевов зерна, кормов, скота и т.д. Такие губернские статистики подготовили и провели первую перепись населения Владимирчины, которая состоялась в 1897г. в рамках Всеобщей переписи населения Российской империи. С начала 60-х годов 19 века губстаткомитет почти ежегодно издавал губернские «Памятные книжки».

Развитие экономики способствовало активному развитию и государственной статистики. Вместе с тем, наряду с государственным управлением, возникла и стала играть вторую роль имперская статистика. Она праздновалась на текущую (на основе показаний, отраслей и отчетов уездных и губернских управ) и основную (переписи и экспедиции).

После Октябрьской революции 1917 года в стране сменился государственный строй. Это повлекло изменение требований государства к статистической деятельности, увеличившийся спрос на статистические данные. В первые годы советской власти во Владимире было создано Губстата, которое сосредоточено на решении неотложных задач, предъявленных условиями военного времени. В послевоенный период статистика выясняла размер ущерба, нанесенного войной, в т.ч. и людским потерям и помогала перестраивать хозяйство области на мирный лад. В эти годы с 1945 по 1965 гг. Владимирская статистику возглавлял Алексей Николаевич Дружков.

70-е годы прошлого века для статистической службы были запоминены позитивными изменениями. В эти годы во Владимире начали строительство нового, более комфортного собственного здания, в котором по настоящее время и находится Владимирстат. Также в это время в стране шло воссоздание отраслевых министерств вместо Союзоврах и подготовка к лятой Всероссийской переписи населения 1970 года. Развивающееся народное хозяйство страны и областное требовало совершенствование статистического учета. Появились методики новых обследований, в процесс обработки данных стала бурно внедряться автоматизация. Количеству выполняемых статистических обследований в 70-80-е годы многократно увеличивается.

Перестроечный период и дальнейший переход страны к рыночной экономики также оказали большое влияние на организацию статистического учета в стране. Появились новые формы собственности, среди которых «малый бизнес», к числу охватывающих субъектов добавились индивидуальные предприниматели. 90-е годы были трудным периодом в жизни страны, но несмотря на задержки с выплатой заработной платы, в т.ч. и сотрудникам



мышленности в 1992 г. была представлена 20-ю заводами, на которых рабочих было 4034 человека, что составляло 7,9% общего числа рабочих в губернии.

Для сравнения на 1 января 2015 г. численность постоянного населения районного центра составляет - 59,7 тысяч человек., района - 41,1 тысяч человек.

Великая Отечественная война внесла существенные изменения в работу органа государственной статистики. Все внимание в то время сосредоточено на решении неотложных задач, предъявленных условиями военного времени. В послевоенный период статистика выясняла размер ущерба, нанесенного войной, в т.ч. и людским потерями и помогала перестраивать хозяйство области на мирный лад. В эти годы с 1945 по 1965 гг. Владимирская статистику возглавлял Алексей Николаевич Дружков.

70-е годы прошлого века для статистической службы были запоминены позитивными изменениями. В эти годы во Владимире началось строительство нового, более комфортного собственного здания, в котором по настоящее время и находится Владимирстат. Также в это время в стране шло воссоздание отраслевых министерств и подготовка к лятой Всероссийской переписи населения 1970 года. Развивающееся народное хозяйство страны и областное требовало совершенствования статистического учета. Появились методики новых обследований, в процесс обработки данных стала бурно внедряться автоматизация. Количеству выполняемых статистических обследований в 70-80-е годы многократно увеличивается.

Перестроечный период и дальнейший переход страны к рыночной экономики также оказали большое влияние на организацию статистического учета в стране. Появились новые формы собственности, среди которых «малый бизнес», к числу охватывающих субъектов добавились индивидуальные предприниматели. 90-е годы были трудным периодом в жизни страны, но несмотря на задержки с выплатой заработной платы, в т.ч. и сотрудникам

Владимирстат, ни одно статистическое обследование в области горячко не было.

С сентября 1996 г. по май 2013 г. руководил Владимирстатом Александр Мирофонов. Александр Александрович сочел работу в статистике с научной деятельностью, являясь автором пособий по статистике, кандидатом психологических наук, академиком международной академии управления. Под его умелым руководством Владимирстат вместе со страной перешел на новый этап: методика переписи населения 2002 и 2010 гг., Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2006 г., экономические переписи 2011 и 2012 гг. Также в эти годы был создан центр серии выборочных статистических наблюдений в социально-демографической сфере.

Александр Александрович был инициатором создания музея Владимирстат, прыгнувший шире информировать население о нашей работе через СМИ, привлекая общество к летописи статистики. Участник общественных работ по заработной плате у работодателя и гликс к ней материальной поддержке из центра занятости (1700 руб.). Помимо этого, во время участия безработных в общественных работах за них сохраняется право на получение пособия по безработице.

В апреле 2014 года Владимирстат возглавил генеральный директор запаса, советник губернатора области Александр Николаевич Кополовин.

В настоящее время на статистической ниве Владимирского края трудится около 300 человек, есть подразделения во всех городах и районах области и почты 90

процентов всех сотрудников - женщины.

Специалисты Владимирской статистики и статистики других стран, в 2015 году заняли подиум в новом масштабном национальном конкурсе «Мастера статистики» на переписи населения 2015 г. 2-й экономической переписи малого бизнеса 2016 г. Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 г.

Н.КРУТОВА, главный специалист-эксперт отдела сводных статработ.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ РАБОТЫ ПОМОГУТ

В центре особого внимания службы занятости населения г.Гусь-Хрустальный всегда находился вопрос о создании политики занятости населения и среди них такая удобная форма временного трудоустройства безработных граждан, как общественные работы. Под общественными работами понимается трудовая деятельность временного характера, она организуется в качестве дополнительной социальной поддержки граждан, ищащих работу.

Граждан, занятых на общественных работах, регулируются законодательством РФ о труде и социальном страховании. Принципиальным правом на участие в общественных работах пользуются безработные граждане, не получающие пособий по безработице, а также состоящие на учете в ЦЗН شесть месяцев. Для безработного - это неплохая возможность зарекомендовать себя с положительной стороны, чтобы в дальнейшем получить предложение о постоянном трудоустройстве у данного работодателя. Бывают и исключения.

К общественным работам не относится деятельность, связанная с необходимостью срочной ликвидации последствий аварий, чрезвычайных ситуаций и требующая специальной подготовки работников. Участник общественных работ получает заработную плату у работодателя и гликс к ней материальной поддержку из центра занятости (1700 руб.). Помимо этого, во время участия безработных в общественных работах за них сохраняется право на получение пособия по безработице.

Успешная реализация программы продолжается.

Уважаемые работодатели, если вы изъявили желание участвовать в организациях общественных работ, обращайтесь в центры занятости населения по адресу: ул.Маковского, д.15, тел. 2-66-12, 2-84-29.

ГУВО «ЦНЗ
города Гусь-Хрустальный».

СЕГОДНЯ ЗАРПЛАТА В КОНВЕРТАХ - ЗАВТРА НИЦЕНСКАЯ ПЕНСИЯ

Для проведения работы по пресечению выплаты работодателями заработной платы в «конвертах» при департаменте финансов, бюджетной и налоговой политики администрации Владимирской области открыта «горячая линия»: «Сегодня зарплата в конвертах - завтра ниценская пенсия» по телефону (4922) 32-65-00.

Важно отметить, что работники недополучают в полном объеме различные социальные выплаты: оплату больничного листа, пенсии, пособия по беременности и родам, и другие, поскольку эти выплаты производятся только исходя из официального заработка. Легализация доходов позволяет обеспечить действенную защиту трудовых прав работников.

Межрайонная ИФНС России №1 по Владимирской области призывает жителей города и района, более ответственно подходить к вопросам легализации «теневой» заработной платы. А работодателям стоит задуматься не только о том, сколько можно заработать им перенести в бюджет в случае легализации заработной платы, но и о людях, которые работают в коллективе, об их будущем и о будущем их детей.

Межрайонная ИФНС России № 1 по Владимирской области.

САЛЮТ - ДНЮ ПОБЕДЫ!

В Гусь-Хрустальном стараются акции по добровольному сбору средств для оказания содействия в ремонте жилых помещений, в которых проживают ветераны. Стартует акция «Салют» в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Стартует акция «Салют» в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Стартует акция «Салют» в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Представляем поздравление! При отправке сообщения со словами «САЛЮТ» вам придет СМС от компании «МирОпять» с суммой к оплате 50 рублей. Для подтверждения участия в акции следите инструкциям, указанным в ответном СМС

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

«ГУСАРЫ» САМЫЕ ТОЧНЫЕ

На днях на стадионе «Центральный» прошло первенство города по дартсу в зале круглогодичной Спартакиады трудовых коллективов, посвященное 70-летию Победы.

В турнире приняли участие 9 команд. Одновременно в соревновании участвовали три команды, бросавшие каждая по одной из трех копий, остальные же участники, которых было более сотни, наблюдали за соперниками. Лучшие команды выходили в финал.



ЗА ШАХМАТНОЙ ДОСКОЙ

В понедельник, тринадцатого апреля, завершилось первенство шахматной секции «Гамбит» центра дополнительного образования «Исток». В турнире, который длился неделю, приняли участие 6 девочек и 14 мальчиков, прошедших круговой турнир. Главным арбитром соревнования стал Евгений Панщук. У девочек «бронзу» завоевала Полина Ульбина из СШ №1, на втором месте Мария Чеснова (ШС №3), «золото» завоевала Виктория Галаничева (ШС №3). У мальчиков победил Дмитрий Волыгин (ШС №1), «серебро» завоевал Никита Мишинан (ШС №2), замкнув призовый тройку Александр Егоров (ШС №2).



Победитель Дмитрий Волыгин признался, что не следил за завершившимся недавно в Сочи чемпионатом мира среди женщин, в финале которого проиграла Мария Музычук: победила россиянка Наталья Погонина, но с тяжелым чемпионским СССР Паулем Кересом, сказавшим: «Женщина никогда не будет играть в шахматы на равных с мужчинами», потому, что она не может пять часов сидеть за доской «молья» он не согласен, так как много ему в шахматах его научила мама.

С. КАРАСЬ.
Фото автора.

«ЮНИОР» - МОЛОДЕЦ!



10 апреля в спортзале Гусь-Хрустального технологического техникума состоялась товарищеская встреча между баскетбольными командами городов Гусь-Хрустальный и Владимир. Наша команда представляла команда «Юниор» - (ученики 2 и 3 классов). Город Владимир был представлен двумя командами - 2004-2005 г.р. и 2004-2003 г.р. Владимирские ребята занимаются баскетболом в специализированной школе. Первый матч гусевские баскетболисты выиграли в упорной борьбе 12:9 у ребят, которые на год старше! Это перв-

ая победа молодых баскетболистов из Гусь-Хрустального. Молодцы!

Вторая игра была вице-чемпионом. Наши соперники старше на 2-3 года. Игра была проиграна, но это не испортит хорошего настроения. Все ребята команды «Юниор» - Гусь - Хрустальный получили в подарок поход в детское кафе. Хотется поблагодарить всех, кто нам помогает и в нас верит. Особое спасибо нашему тренеру Юрию Акишеву.

С.ШИЛИН,
папа юного баскетболиста.

ПОБЕДА В ПЕРВОМ МАТЧЕ

В минувшую субботу команда «Грань» провела первую встречу в рамках открытия Кубка Владимирской области по футболу. Состав футбольной команды дублирующий состав команды мастеров «СДЮШОР Торпедо». Наши ребята начали с разгрома, и на первой минуте матча в штрафной площадке противника нарушил правила. К мячу подходит «чтатный» пенальтист Михаил Клычко и точным сильным ударом выводит нашу команду вперед. Игроки «Торпедо» бросились спасать вратаря и забыли из атак у них этого получилось. К середине первого тайма счет 1:1. После серии передач Геннадий Тихонов выполняют великолепную подачу в штрафную, и Олег Щербаков ударом головы отправляет мяч в сетку ворот соперников из Владимира. На первые команды ушли при счете 2:1 в пользу «Граня». Во втором тайме, как не старались футболисты «Торпедо», цифры на табло изменять не удалось. Наши команда одержала победу в первом матче. В следующем матче «Грань» провела 18 апреля во Владимире против команды «Северс-Мебель» (г. Владимир), матч пройдет в 10:00.

Д.ТИТЕНИН,
зам. председателя городской
федерации футбола.

МИР ПОЛОН РАДОСТИ



С целью расширения представления детей о родном городе, его известных людях-поэтах в нашем дошкольном центре состоялся Татьяна Генадьевна Пантелеймон - авторские чтения для детей. Под новый год воспитанники нашего детского сада получили стихи от поэтессы книжку-раскраску «Лудаки». Это уже второй сборник «Мир полон радости». Инициатором встречи стала воспитатель старшей группы №2 Наталья Николаевна Григорьева, а также дети подготовительной группы №1 (воспитатель М.М. Смирнова) и подготовительной группы №3 (воспитатель Т.В. Аббакумова). Ребята с удовольствием слушали стихи и спордовали ими гостя, совершив вместе с Татьяной Генадьевной путь вдохновения.

Татьяна Генадьевна ответила на вопросы детей, рассказала о том, каким было её первое стихотворение для детей, провела викторину по своим стихам, щедро наградив всех ответивших леденцами. Понравилась поэтическая выставка рисунков на тему прочитанных стихотворений и популярны на тему детских песен, исполненные дошкольниками.

Дети, родители и администрация детского сада поблагодарили Татьяну Генадьевну за прекрасные стихи и пожелали автору здоровья и творческих успехов. Н.ШКОЛНИКОВА, старший воспитатель детского сада №29.

МУЗЕЙНЫЙ САЛОН «МАЛЬЦОВСКИЙ ДОМИК» ПРИНИМАЕТ ГОСТЕЙ

Состоялась очередная встреча гостей салона «Мальцовский домик». На этот раз зрители посмотрели театрализованное представление, посвященное великому художнику Рафаэлю Санти в преддверии 495-й годовщины со дня его смерти, ознакомились с его произведениями, с интересными подробностями жизни и непростой судьбы великого мастера живописи, историей великой любви и дружи.

В начале представления директор историко-художественного музея Николай Сорокин рассказал, что исполнился его мечта по созданию при музее молодежной театральной группы, которая будет работать вместе с молодежным клубом исторической реконструкции «Гардика».

Приглашение зрителей представление будет повторено в субботу, 18 апреля в 13:00.

Художественный музейный салон «Мальцовский домик» создан на базе Гусь-Хрустального историко-художественного музея и является проектом сотрудники музея Наталья Афанасьевна. Её цель - увлечение охвата населения и гостей города музейной культурологической работой, создание музейного камерного музыкального театра, условий для досуга населения как молодежи, так и людей пенсионного возраста.

